

Новость · 29 января 2022, 12:14

Путин поручил рассмотреть идею создания реестра «токсичного контента» в интернете

Президент Владимир Путин поручил своей администрации рассмотреть идею создания «саморегулируемого реестра токсичного контента» в интернете для защиты детей. Перечень поручений [опубликован](#) на сайте Кремля.

Создать такой реестр предложил президент акционерного общества «Крибрум» Игорь Ашманов. «Я написал концепцию того, как можно создать подобный "Википедии" каталог токсичного контента», — [говорил](#) Ашманов «Ведомостям».

Как отмечает издание, автор идеи относит к «токсичному контенту» информацию про насилие, опасность вакцинации, радикальный феминизм, отказ от рождения детей, поощрение ЛГБТ и зоофилии. Ашманов предлагал «блокировать, зачищать, понижать в рейтингах, убирать с платформ» такой контент. Кроме того, информацию будут разделять на категории: от нежелательной до запрещенной.

Игорь Ашманов был доверенным лицом Путина во время президентских выборов 2018 года. В 2020 году он стал членом Совета по правам человека (СПЧ).